

两个葡萄大棚一夜遭黑手

400多串将熟葡萄被掐掉,农户损失万余元



王先生提着被掐掉发焉的葡萄说,一共有400多串葡萄被掐断。 本报记者 任洪忠 摄

本报8451234热线消息(记者任洪忠) 22日,聊城经济开发区王庄村村民王先生向本报反映,19日晚,他的两个葡萄大棚遭破坏,将要成熟的400多串葡萄被掐掉,塑料大棚也烧出窟窿,直接损失一万多元。

22日上午10点多,记者来到王庄村王先生的葡萄大棚,葡萄大棚有两个,占地5亩多。西侧大棚塑料膜烧出一个大窟窿,长约2米,宽约1米,东侧大棚有八九个直径五六厘米的圆形

窟窿,有烧黑的痕迹。

在东侧大棚,一大串一大串的青葡萄散落在地,由于掉落的时间较长,葡萄已经发焉。葡萄树一共有九行,每行长约100米,约1米1棵,其中8趟葡萄树旁躺着大串葡萄。

王先生说,20日早晨5点,他来到大棚发现大棚被烧出窟窿,进去发现大串的葡萄散落一地,很多都被掐掉了。“不知是谁下的黑手,就赶紧报了警。”

“20日上午派出所民警来现

场查看了下情况,中午的时候刑警队的来到现场,查了葡萄破坏的数量,还对现场脚印取证。”王先生说,大棚里的葡萄被掐掉400多串,一串熟了重三四斤,大棚膜还烧了一部分,直接损失一万多元。

“爸妈这两年一直精心照料葡萄树,这是第一次结葡萄,就遭到破坏,很难受。”王先生的儿媳王女士说,“再过一个月就熟了,瞎了这么多。”“由于葡萄树结果比较多,父母两个人忙不

过来,最近就雇了几个人帮忙疏果,让葡萄长得更好些。”

种植户王先生说,最近忙不过来,雇了几个人来帮忙,因为干活效率问题,曾与一名工人发生口角,并辞退了那名工人。他怀疑是被辞的工人所为。王女士表示,现在也没有证据,刑警队的人员也照了脚印,希望能找出犯罪嫌疑人。

聊城市公安局开发区分局刑侦大队工作人员介绍,此事正在侦查中。

偷老板水果1700斤 盗贼员工被刑拘

本报8451234热线消息(记者刘铭 通讯员 吴滢 付朝旺) 聊城一青年男子利用在某瓜果市场打工之便,盗窃老板的水果1700余斤,自认为做得神不知鬼不觉,不料整个盗窃过程被市场的监控拍个正着,成为有力罪证。

5月19日上午9时许,聊城某瓜果市场经销商郭老板来到东昌府公安分局新区派出所报案,最近几个月自己经营的水果重量与卖出的所得不符,怀疑有人盗窃。鉴于数额较大,新区派出所立即通报辖区刑侦二中队。刑侦二中队、新区派出所抽调精干力量组成侦破小组。

5月21日,民警通过调取案发地点附近的监控系统,发现深夜有一黑影从车上往下搬水果,藏在附近的角落里。经受害人郭老板辨认,监控拍下的这个黑影正是在自己摊位打工的滕某。21日晚8时许,办案民警迅速出击,将在水果批发市场内休息的滕某抓获。

据滕某交待,今年3月份以来,他利用在水果批发市场打工的便利,趁夜间老板休息,先后5次盗窃火龙果、芒果等水果1700余斤,低价转卖给市场批发水果的金某、潘某,价值8000元。随后,办案民警根据滕某的交代,将收赃人金某、潘某抓获。

目前,犯罪嫌疑人滕某、金某、潘某被警方刑事拘留。

JOVEAR 景逸
快乐随心演绎

风行汽车

景逸 SUV 1.6
首款加大号城市代步SUV

震撼来袭

开启SUV新用法 城市越玩越大



5月26日“开启SUV新用法”景逸SUV上市发布会
及试乘试驾会

试乘试驾现在开始报名了—试驾就有豪礼相送!

东风汽车公司

销售服务热线: 0635-5088877

聊城众诚旗舰4S店 地址:聊城开发区泰山路与滦河路交界处(永润汽车城内)

刚办的手机卡频频收到银行提示

银行:可能是被别人错绑,可编辑短信取消

本报8451234热线消息(记者 焦守广) “我根本就办过建行卡。”22日,市民王先生向本报反映,他办了张手机卡,结果没多久,就开始频繁收到建设银行的提示短信。建行工作人员表示,应该是被别人错绑了手机号,可直接编辑信息取消绑定。

王先生告诉记者,他一个月前在恒昌商业街办了张手机卡,用了10多天,便开始收到建设银行的转账、取款等提示短信,同时还收到数个陌生电话,均称打错

了。“昨天又收到了工商银行的信息,上面提示消费了多少,感觉就像是垃圾短信,我没仔细看就删掉了。”

由于接到数个打错的电话,王先生怀疑,银行提示短信应该和该号以前的使用者有关。“估计是他办银行卡时绑定了手机号,后来销号后通讯商直接卖给了我。”王先生说,他认为这事儿通讯商和银行都脱不了责任,既然手机号已经注销并转卖给他人,就应该及时撤销绑

定等业务。

随后,记者联系到某通讯公司,工作人员表示,顾客如遇到这种情况,可拨打客服热线或直接到营业厅举报,他们会根据实际情况处理。如果客人没有办理该业务,他们会立即予以撤销。

建行工作人员表示,可能是原号使用者绑定了银行卡,停机后没有取消绑定,也不排除该号被别人错绑。该提示短信可以取消,编辑取消服务首字母QXFV发送到95533即可。

接电线照明 小伙遭电击身亡

事发颐馨园小区二期工程工地

本报8451234热线消息(记者 王尚磊) 本想接电线照明,不料触电倒地,21日晚,在向阳路西侧的颐馨园小区二期工程工地上,一名年轻的建筑工人留宿工地遭遇不测身亡。

21日晚10时49分,聊城市人民医院接到有人触电的求助电话后,立即派急救车赶到向阳路的颐馨园小区二期建筑工地上,令人遗憾的是,遭电击的工人已经没有了心跳和呼吸。

“就是这事才把大门锁上,工人也都来干活。”

22日下午,向阳路西侧的颐馨园小区二期工程的建筑工地上,门口留有一位看门的工人,他说,工地上死人后就停工了。

记者在工地上看到,工地上已经停工,只有几名工人进出。看门的工人说,还说不清楚什么时候复工,现在正在进行检查。

这名工人说,21日晚上,工地上的一名建筑工人吃完晚饭后住在工地上,由于晚上看不见,这名工人就去接电线照明,在接电线的过程中遭电

击。记者进入未完工的在建楼房内,发现在一楼里多个房间里面有简易的床铺,还有鞋子等物品。在这些简易的房间内没有照明工具,但在不远处有一个配电箱没有上锁,上面的保护盒没有上锁,附近有一条电缆盘在地面上。“接电线的时候,还有其他人到现场。”看门的工人说,有的工人下午干完活后就住在未完工的楼房内。他说,遭电击身亡的工人大约20岁左右,是一名很年轻的小伙子。